



В Ленинградской области перед судом предстанут двое жителей г.Луга, которые обвиняются в нарушении неприкосновенности жилища

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении – 38-летнего Руслана Сурманидзе, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 139 УК РФ](#) (нарушение неприкосновенности жилища).

По версии следствия, 29 января 2012 года в вечернее время Сурманидзе незаконно проник в жилище 18-летнего молодого человека, снимавшего квартиру в одном из жилых домов, расположенных в пос.Межозерный Лужского района Ленинградской области. Для этого Сурманидзе отключил электрический ток в распределительном щите, расположенном на лестничной площадке возле квартиры соседа и дождавшись, когда молодой человек откроет входную дверь, оттолкнул его и незаконно проник в квартиру. Мотивом совершенного преступления послужило желание Сурманидзе выяснить отношения с фактическим владельцем квартиры, которого, по его мнению, скрывал в указанной квартире 18-летний юноша.

В совершении аналогичного преступления обвиняется ещё один житель г.Луга –27-летний Александр Соколов.

По версии следствия, в ночное время 27 февраля 2012 года через открытую форточку квартиры, расположенной на первом этаже двухэтажного жилого дома, расположенного в деревне Конезерье Лужского района Ленинградской области, Соколов незаконно проник в жилище 22-летней девушки, своей бывшей сожительницы, намереваясь выяснить с ней отношения.

Ранее и Сурманидзе и Соколов неоднократно привлекались к уголовной ответственности.

В настоящее время оба уголовных дел с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

04 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765341>